

PRESS RELEASE

Контакты для СМИ:

Татьяна Алексеева, PR-менеджер
tatiana@prpartner.ru
(903) 217 55 77

Дарья Гусева, ассистент PR-менеджера
guseva@prpartner.ru
(906) 075 77 62

PR-агентство PR Partner
тел. +7 (495) 517 58 08
+7 (495) 517 75 60
+7 (495) 517 41 63

Компания Autodesk и институт «Нефтепроект» заключили договор о долгосрочном сотрудничестве

Москва, 9 декабря 2008 год — сегодня Autodesk объявляет о заключении договора о долгосрочном сотрудничестве с ЗАО «Проектный институт «Нефтепроект». Внедрять новые программные решения и помогать в достижении поставленных целей институту будет авторизированный партнер и разработчик Autodesk — компания «НЕОЛАНТ».

В рамках договора 60 рабочих мест инженеров и проектировщиков будут оснащены отраслевыми решениями Autodesk: AutoCAD Civil 3D, AutoCAD MEP, AutoCAD Architecture. Кроме того, институт получит всю необходимую техническую поддержку и обслуживание.

Институт «Нефтепроект» выполняет комплекс проектно-изыскательских работ для строительства объектов ПГС, а также объектов транспортировки и переработки нефти и газа. Постоянное увеличение объемов выполняемых работ, в том числе связанных с подготовкой к проведению Олимпийских игр в Сочи в 2014 году, в условиях наблюдающегося в настоящее время «кадрового голода», привели к необходимости повышения эффективности текущей деятельности института без расширения штата компании. Руководством института было постановлено решить данную задачу посредством создания в ЗАО «Проектный институт «Нефтепроект» мощной IT-инфраструктуры, которая будет обеспечивать бесперебойную эффективную работу более двухсот сотрудников.

«Так как наша компания довольно молода и мы впервые обратилась к автоматизации, то у нас есть возможность построить систему «с нуля» и сразу правильно, без характерных для хаотичной автоматизации ошибок. Внедрение IT-рассматривается нами как проект, имеющий свои сроки и ресурсы, и такой системный подход должен обеспечить эффективное влияние на результаты института», — говорит Максим Александрович Лабинцев, начальник отдела информационных технологий. — «В качестве одного из основных фундаментов «правильной» IT-инфраструктуры были выбраны профильные решения компании Autodesk. Выбор обусловлен в первую очередь тем, что Autodesk предлагает не только средства автоматизации черчения, но и широкую вертикальную линейку специализированных продуктов, охватывающих все стадии и этапы проектирования. Это важно для нас, так как основной целью использования программных комплексов Autodesk является повышение эффективности и производительности труда сотрудников института. А в качестве поставщика программных решений мы выбрали компанию «НЕОЛАНТ», чьи специалисты помогают внедрить приобретенные продукты».

Autodesk®

«Для нас были важны финансовые условия лицензирования, поэтому приобретение лицензионных программных продуктов в рамках контракта о стратегическом сотрудничестве с Autodesk стало для нас оптимальным решением поставленной задачи. Мы положительно оцениваем опыт использования решений Autodesk в нашем институте, более того, в настоящее время руководством компании принято решение о расширении контракта до ста шестидесяти мест», — прокомментировал заключение контракта Александр Анатольевич Тархов, главный инженер института.

О компаниях

Autodesk

Autodesk — это крупнейший в мире поставщик программного обеспечения (САПР) для промышленного и гражданского строительства, машиностроения, рынка средств информации и развлечений.

Начиная с выпуска AutoCAD в 1982 году, компанией Autodesk был разработан широчайший спектр решений для создания цифровых прототипов, позволяющих архитекторам, инженерам, конструкторам испытывать свои идеи до их реализации. Сейчас более 9 млн. пользователей по всему миру применяют ведущие 2D и 3D технологии Autodesk для визуализации, моделирования и анализа поведения разрабатываемых конструкций на ранних стадиях проектирования. Модель можно не просто увидеть на экране, но и испытать ее. Благодаря этому экономятся время и средства, повышается качество, и рождаются инновационные решения.

Autodesk основана в 1982 году, штаб-квартира компании расположена в Сан-Рафаэле (Калифорния, США). Представительство Autodesk в России и странах СНГ находится в Москве. Решения Autodesk продают, интегрируют и поддерживают 5 дистрибьюторов, 110 партнеров, 70 учебных центров.

Более подробная информация об Autodesk на сайте www.autodesk.ru

Проектный Институт «Нефтепроект»

ЗАО «Проектный Институт «Нефтепроект», созданный в 2001 году как организация проектно-изыскательского направления, на сегодня является одним из ведущих институтов Краснодарского края и Южного Федерального округа. Общая численность сотрудников на текущий момент достигла 150 человек. До конца 2008 года по плану развития предприятия намечено увеличить численность персонала до 200, а в 2009 году — до 250 человек. Такой план перспективного развития продиктован значительным увеличением объемов работ по всем видам деятельности предприятия. Персонал института представлен высокопрофессиональными специалистами, имеющими профильное образование и значительный практический опыт работы в этой области.

Основными направлениями деятельности института являются следующие виды работ:

- Разработка проектной документации;
- Разработка специальных разделов проектной документации;
- Комплексные инженерные изыскания для последующего проектирования линейных сооружений (газопроводов, нефтепроводов, водопроводов, канализации, связи, электроснабжения, автодорог), а также площадных сооружений (производственных, гражданских и административных зданий и сооружений);
- Экспертиза промышленной безопасности проектной документации.

С 2007 года ЗАО "ПИ" Нефтепроект" является членом Некоммерческого Партнерства "Содружество экспертных организаций промышленной безопасности".

* * *

НЕОЛАНТ

Компания «НЕОЛАНТ» создана в 2004 году; сегодня это лидер рынка межсистемной интеграции, поставщик решений для предприятий топливно-энергетического комплекса и строительной индустрии. Специализация компании — консалтинг и внедрение систем корпоративного уровня на базе технологий САПР, ГИС, PLM, PDM, СЭД, АСУП, АСУТП, MES.

Междисциплинарная экспертиза, знание отраслевой специфики, современных IT-технологий и методологий управления предприятиями, комплексный подход при выполнении проектов, обеспечение качественной информационной и технической поддержки решений, заинтересованность в долгосрочном сотрудничестве с заказчиками — таковы основные положения, определяющие деятельность компании «НЕОЛАНТ».

Компанией реализованы инновационные проекты для концернов «Газпром» (ГИС мониторинга бурения; Программный комплекс визуализации функционирования Единой системы газоснабжения РФ), «ЛУКОЙЛ» (Комплексная САПР проектных институтов Upstream; ГИС нефтепродуктообеспечения; Электронный 3D-генплан нефтехимического предприятия; Интеграция САПР Autodesk и ERP SAP R3), «Транснефть» (Система проектирования линейного транспорта — СПЛИТ), «Росэнергоатом» (Система мониторинга эксплуатационных данных АЭС; Система визуализации переноса радиационного загрязнения; База данных вывода из эксплуатации блоков АЭС) и др.

«НЕОЛАНТ» имеет стратегические соглашения с фирмами Autodesk, Bentley, ESRI, IBM, Intergraph, MapInfo, Microsoft, CSoft Development, Open Text, Oracle, Wonderware.

Информация о компании на сайте www.neolant.ru

Autodesk®